

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SWZ**

**Uczestnicy postępowania**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w ramach trybu podstawowego na realizację zadania pn. „Budowa drogi rowerowej Bogatynia – Zatonie – II RAZ”**

**Zamawiający – Gmina Bogatynia na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.) zawiadamia, że w toku postępowania wpłynęły następujące pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:**

1. Czy Zamawiający zamieści na stronie w/w postępowania przetargowego aktualne ogłoszenie o zmianie ogłoszenia?.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dokonywał na chwilę obecną zmian w ogłoszeniu o zamówieniu, zatem nie dysponuje ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia, które miałyby obowiązek zamieszczać na stronie prowadzonego postępowania.

2. Czy Zamawiający z uwagi na ukształtowanie terenu na trasie przebiegu ścieżki rowerowej tj. miejsca trudnodostępne oraz gęsto zadrzewione bez możliwości użycia rozścielacza, dopuszcza wykonanie tych odcinków w nawierzchni z kostki betonowej?.

**Odpowiedź:**

NIE

3. Proszę o sprecyzowanie typu lamp jakie Zamawiający by preferował, zdobione parkowe czy uliczne?.

**Odpowiedź:**

Program funkcjonalno-użytkowy na str. 16 zawiera jasne wytyczne, co do zakresu projektowanego oświetlenia, jaki jego rodzaju.

4. Czy droga nr.352 biegnąca przy trasie planowanej ścieżki jest w zarządzie DSDiK we Wrocławiu?.

**Odpowiedź:**

Na str. 3, w pkt. 5.2. SWZ zawarto informację, iż droga, wzdłuż której planowana jest inwestycja, jest drogą gminną.

5. Czy Zamawiający przedłuży termin składania ofert z uwagi na istniejącą sytuację społeczno-ekonomiczną tj. inflacja, skutki działań wojennych na Ukrainie oraz pandemii, które wydłużają znacznie termin realizacji ofert cenowych od dostawców.

**Odpowiedź:**

TAK

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SWZ i należy je stosować odpowiednio.

**Jednocześnie Zamawiający – Gmina Bogatynia na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.) zawiadamia, że dokonuje następujących modyfikacji treści SWZ.**

**1. pkt. 10.1. SWZ**

jest:

„Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **22.02.2023r.**”

winno być:

„Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **09.03.2023r.**”

**2. pkt 17.2. SWZ**

jest:

„Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **24.01.2023r., do godz. 10:00.**”

winno być:

„Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **08.02.2023r., do godz. 10:00.**”

**3. pkt 18.1. SWZ**

jest:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **24.01.2023 r., o godzinie 11:00.**”

winno być:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **08.02.2023 r., o godzinie 11:00.**”

**4. Formularz ofertowy, pkt 4**

jest:

„Jesteśmy związani niniejszą ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **22.02.2023 r.**”

winno być:

„Jesteśmy związani niniejszą ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **09.03.2023 r.**”

5.

5. pkt 13.13. SWZ, lit. g i h otrzymują brzmienie:

„g) plik „Doświadczenie zawodowe personelu Wykonawcy” sporządzony wg. wzoru stanowiącego załącznik do niniejszej SWZ.

!!! UWAGA!!!!

Niezałączenie ww. pliku, lub też wypełnienie go w sposób uniemożliwiający dokonanie oceny i przyznanie punktów skutkować będzie przyznaniem w tym kryterium 0 punktów.

h) Następujące przedmiotowe środki dowodowe: nie dotyczy.”

6. pkt 17 SWZ, treść pouczenia otrzymuje brzmienie:

„!!!UWAGA!!!

Pola interaktywnego formularza ofertowego w miejscach oznaczonych gwiazdką zawierają dodatkowe informacje co do sposobu ich wypełnienia. Informacja ta pojawi się po najechaniu kursorem na ww. pole.”

7. w pkt 21 ppkt 1.3. dodaje się pouczenie następującej treści:

„!!!!!!UWAGA!!!!!!

W celu umożliwienia dokonania oceny oferty w tym zakresie, Wykonawca dołącza do formularza ofertowego plik „Doświadczenie zawodowe personelu Wykonawcy” sporządzony zgodnie ze wzorem stanowiącym załącznik do niniejszej SWZ.”

7. Zamawiający dokonuje modyfikacji treści dokumentacji technicznej stanowiącej załącznik do SWZ poprzez zmianę plików składających się na Program Funkcjonalno-użytkowy: Aktualne pliki składające się na PFU stanowią załącznik do niniejszej modyfikacji. Pliki Koncepcji pozostają bez zmian.

Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

Niniejsza modyfikacja stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i należy stosować ją odpowiednio. Niniejsza modyfikacja, w przypadku rozbieżności, ma pierwszeństwo nad dokumentacją techniczną.

W imieniu Zamawiającego

BURMISTRZ  
Miasta i Gminy Bogatynia

/ - /

*Wojciech Dobrołowicz*

Otrzymują:

1. strona internetowa prowadzonego postępowania: [www.e-zamowienia.gov.pl](http://www.e-zamowienia.gov.pl), [www.bip.bogatynia.pl](http://www.bip.bogatynia.pl)
2. aa